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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από  31-01-2020   με   αριθμό   3699   ερώτηση  των   Βουλευτών    

κ.κ. Τ. ΑΛΕΞΙΑΔΗ, Α. (Σ.) ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ, Σ. ΑΡΑΧΩΒΙΤΗ, Θ. (Δ.) ΑΥΓΕΡΗ,   
Κ. ΒΕΤΤΑ, Χ. ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ, Ι. ΓΚΙΟΛΑ, Θ. ΔΡΙΤΣΑ, Κ. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗ, Χ. ΖΕΪΜΠΕΚ,      
Ν. ΗΓΟΥΜΕΝΙΔΗ, Ε. ΘΡΑΨΑΝΙΩΤΗ, Ε. (Ν.) ΚΑΣΙΜΑΤΗ, Μ. ΚΑΤΣΗ,                     
Χ. (Χ.) ΚΑΦΑΝΤΑΡΗ, Χ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ, Α. ΜΕΪΚΟΠΟΥΛΟΥ, Κ. ΜΠΑΡΚΑ,                  
Α. ΝΟΤΟΠΟΥΛΟΥ, Μ. ΞΕΝΟΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ, Α. ΠΑΠΑΝΑΤΣΙΟΥ, Ν. ΠΑΠΠΑ,      
Π. (Γ.) ΠΟΥΛΟΥ, Γ. ΡΑΓΚΟΥΣΗ, Π. ΣΚΟΥΡΛΕΤΗ, Π. (Π.) ΣΚΟΥΡΟΛΙΑΚΟΥ,               
Δ. ΤΖΑΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ, Ε. ΤΣΑΚΑΛΩΤΟΥ, Θ. ΦΩΤΙΟΥ, Α. ΧΑΡΙΤΣΗ, Ρ. ΧΡΗΣΤΙΔΟΥ 
και Γ. ΨΥΧΟΓΙΟΥ. 

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 

σας γνωρίζουμε ότι, η προστασία του περιβάλλοντος και η διαφύλαξη της ποιότητας ζωής 
των πολιτών, ιδιαίτερα δε η ουσιαστική και αποτελεσματική αντιμετώπιση τυχόν 
περιπτώσεων διακινδύνευσης ή/και υποβάθμισής τους, αποτελούν σημαντική προτεραιότητα.  

Πέραν τούτου, σημειώνεται ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 1650/1986 (Φ.Ε.Κ.        
Α’ - 160), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας και οι 
Διευθύνσεις Περιβάλλοντος των οικείων Περιφερειών αποτελούν τις κατεξοχήν αρμόδιες 
Αρχές για την εφαρμογή της σχετικής, με το περιβάλλον, νομοθεσίας. Η αρμοδιότητα των 
αστυνομικών Υπηρεσιών αφορά στην εφαρμογή των διατάξεων του εν λόγω νόμου, από 
πλευράς μόνο των ποινικών κυρώσεων που προβλέπονται στο άρθρο 28 αυτού. Παράλληλα, 
υποχρεούνται να ενημερώνουν την αρμόδια Αρχή, προκειμένου να επιληφθεί, ενώ παρέχουν 
κάθε νόμιμα αιτούμενη συνδρομή, στο πλαίσιο των διατάξεων των άρθρων 159 και 161 του 
π.δ/τος 141/1991 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 58).  

Στην κατεύθυνση αυτή, πλέον των αμιγώς αστυνομικών δράσεων για την πρόληψη 
και αποτροπή αυτής της μορφής παραβατικότητας, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες 
βρίσκονται σε συνεχή συνεργασία με τις αντίστοιχες Υπηρεσίες των αρμόδιων Φορέων και 
Αρχών. Ειδικότερα, ως προς το διαλαμβανόμενο στην εν θέματι ερώτηση ζήτημα, 
σημειώνεται ότι  –αναπτύσσοντας  συνεργασία  με  τους  συναρμόδιους  Φορείς  (Περιφέρεια  

 
- // - 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ 

ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ,  
ΚΑΛΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΗΣΗΣ, ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 

Τ.Κ. 101 77   Α Θ Η Ν Α 
 213 15 20 829 - FAX: 210 69 94 841 

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/23576-γ’ 

Σελίδες    απάντησης: 02 
Σελίδες συνημμένων: - 
Σ ύ ν ο λ ο    σελίδων: 02 

 
 

 
 

Αθήνα,  22  Φεβρουαρίου  2020 



- 2 - 
 
Αττικής, Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής, Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ.α.)- 
από την αρμόδια αστυνομική Υπηρεσία (Αστυνομικό Τμήμα Σαλαμίνας), εκδηλώνονται όλες οι 
προβλεπόμενες υπηρεσιακές και δικονομικές ενέργειες αρμοδιότητας της, με παράλληλη 
ενημέρωση της οικείας Εισαγγελικής Αρχής, ενώ -κατόπιν σχετικών εισαγγελικών 
παραγγελιών- διενεργείται, από την εν λόγω Υπηρεσία, σειρά προκαταρκτικών εξετάσεων, 
προς διακρίβωση τέλεσης συναφών αξιόποινων πράξεων. 

Περαιτέρω, καθίσταται γνωστό ότι, προκειμένου να διερευνηθεί ενδελεχώς η 
υπόθεση και να καταλογισθούν, σε συντρέχουσα περίπτωση, ανάλογες πειθαρχικές ευθύνες, 
έχει ήδη διαταχθεί η διενέργεια δύο (2) Προκαταρκτικών Διοικητικών Εξετάσεων (Π.Δ.Ε.),    
εκ των οποίων η μία τέθηκε στο αρχείο, ενώ η άλλη βρίσκεται σε εξέλιξη. 

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί η συνεχής δραστηριοποίηση της ανωτέρω Υπηρεσίας στην 
περιοχή, μέσω εποχούμενων περιπολιών, με σκοπό -πλέον των άλλων- τόσο την πρόληψη και 
αποτροπή των, όποιας μορφής, τυχόν έκνομων ενεργειών σε βάρος του περιβάλλοντος, όσο 
και την αποφυγή παρόμοιων περιστατικών στο μέλλον. 

 

 
 

O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

 


		2020-02-23T13:00:36+0200




